Comparison Chart

QUESTIONS

scale below.

1. Please mask the
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2013
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responses thal most cleariy reflect your overall opinion of FTCC graduales employed by

2014
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your organization using the

a} Specific job-
related
knowledge

85.9%

98.6%

94.2%

98.3%

86.6%

84.6%

£0.3%

94.7%

b) Specific job-
refaled skilis

95.9%

95.9%

97.2%

98.3%

94.0%

84.6%

98.0%

95.3%

¢) Oral
communication
skills

93.9%

84.68%

94.3%

98.3%

69.8%

91.4%

93.2%

93.2%

d) Writlen
communication
skills

95.8%

97.2%

85.3%

94.8%

92.4%

85.7%

95.3%

89.8%

e) Problem
soiving skills

89.6%

92.5%

83.3%

'85.0%

88.8%

80.2%

83.2%

87.8%

f) Organization
and planning

91.7%

93.9%

89.6%

96.6%

87.4%

80.2%

25.9%

87.0%

g) Quaiity of work

83.8%

95.3%

98.1%

96.7%

84.1%

85.7%

88.0%

94.0%

h) Overali job
preparation

93.9%

"968.6%

94.3%

98.3%

95.0%

95.7%

98.6%

HM.7%

i) Socialization
skills

»

93.5%

95.0%

80.8%

94.6%

84.6%

90.3%

j) Quantitative
skilis

-

93.3%

96.6%

94.8%

85.5%

94.6%

92.2%

k) Compuler
skiils

L}

98.0%

86.4%

88.1%

98.8%

98.6%

91.1%

2. Based on your
experience with
hiring FTCC
graduales or
students, would
you congider

| _hiring more?

Yes
98.0%

Yes
99.3%

Yes
98.1%

Yes
98.3%

Yes
98.3%

Yes
100%

Yeas
99.3%

Yes
97.7%

3. Would you be
intarested in an
invitation to
FTCC's Career
Day in the fulure?

Yes
42.6%

Yes
44.3%

Yes
42.5%

Yes
35.8%

Yes
34.5%

Yas
39.8%

Yes
22.4%

4. Does your firm
participate in an
FTCC Co-op
work experience

program?

Yes
31.9%

Yes
42.0%

Yes
29.9%

Yes
25.9%

Yes
33.6%

Yas
28.3%

Yes
29.2%

5. If nol, are you
interested in
leaming about
the benefits of
paricipating in
Cooperative
Education?

Yos
24.3%

Yes
42.4%

Yes
36.5%

Yes
25.5%

Yes
31.9%

Yes
25.0%

Yes
26.1%

*Questions were not asked In previous years,

Average Satisfaction Rate: 91.6%
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